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NUORISOVALTUUSTON MUISTIO  
Paikka: Nuorisotila, Pirtti 
Aika: tiistai 7.11.2023 klo 16.03-17.11 
 
Jäsenet:  Nuutti Ylikoski 
  Valtteri Lauhikari 
  Mette Moilanen 
  Tommi Keränen 
  Ronja Pudas 
  Aukusti Puhakka 
  Iida Hanhisuanto 
  Maaria Mattila 
  Siiri Ylikoski 
 
   
Muut paikallaolijat: Outi Nivakoski, hyvinvointipäällikkö 
  Ada-Irina Raiskio, nuorisotyöntekijä 
  

1. Kokouksen aloitus 

Kokous avataan klo 16.03. Läsnäolijat on todettu paikallaoleviksi ja kokous on todettu 

päätäntävaltaiseksi. Puheenjohtajana toimii Outi Nivakoski ja sihteerinä Ada-Irina 

Raiskio, siihen asti että uudet roolit on jaettu nuorisovaltuustossa.   

2. Nuorisovaltuuston toiminta 

Outi Nivakoski toivottaa tervetulleeksi vanhat ja uudet jäsenet. Ada-Irina Raiskio 

esittelee nuorisovaltuuston toimintaa, mitä se on ja mitä nuorisovaltuustolta odotetaan 

kuluvan kauden aikana. Keskustelua aiheesta ei käyty enempää. 

 
3. Toimintasääntö 

Nuorisovaltuusto käy läpi toimintasäännön. Outi Nivakoski esittelee toimintasäännöstä 

pääkohdat ja nuorisovaltuustolaiset saavat tutustua koko materiaaliin omatoimisesti. 

Toimintasääntö toimitetaan myöhemmin kaupunginhallitukselle. Kokouskäytännöistä 

tuli muutosehdotus siihen, että jos yksikin nuorisovaltuustossa vaatii, että 
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äänestystilanteessa äänestys tehdään suljettuna äänestyksenä, se täytyisi niin tehdä. 

Nuorisovaltuustolaiset ovat kaikki yksimielisiä asiasta, joten Outi Nivakoski päivittää 

toimintasäännön ja vie sen kaupunginhallitukselle hyväksyttäväksi 28.11.2023. Muita 

muutosehdotuksia ei tullut esille. 

 
4. Jäsenistön tehtävät 

Nuorisovaltuusto päättää mihin rooleihin jäsenet asettautuvat ja tarvitseeko uusia 

rooleja muodostaa valtuustoon. Keskusteluissa tuli ilmi, että onko nuorisovaltuustoon 

hyvä nimetä joku talousvastaavaksi, sillä vuoden vaihteessa nuorisovaltuustolle tulee 

käyttöön uusi budjetti. Puheenjohtajaksi asettui ehdolle yksi jäsen, Nuutti Ylikoski. 

Järjestetään äänestys puheenjohtajasta. Kaikki olivat yksimielisiä päätöksestä ja Nuutti 

Ylikoski valitaan uudeksi puheenjohtajaksi. Tommi Keränen asettautuu ehdolle 

varapuheenjohtajaksi, ja valitaan siihen yksimielisesti. Mette Moilanen asettautuu 

ehdolle sihteeriksi, ja valitaan siihen yksimielisesti. Mette Moilanen asettautuu ehdolle 

tiedotusvastaavaksi, ja valitaan siihen yksimielisesti. Valtteri Lauhikari asettautuu 

ehdolle talousvastaavaksi, ja valitaan siihen yksimielisesti. 

 

Tommi Keränen ottaa esille, että elokuussa järjestetyssä kokouksessa oli ollut puhetta 

Kainuu- ja koillismaan liikenneturvallisuustyöryhmän pyyntö saada 

nuorisovaltuustosta joku osallistumaan työryhmään, noin kaksi kertaa vuodessa. 

Kokouksessa puhuttiin, että olisiko uusilla jäsenillä kiinnostusta osallistua tähän 

työryhmään. Tommi Keränen ilmoittautuu kiinnostuksesta työryhmään 

osallistumisesta ja sen puheenjohtaja toteaa.  

 
5. Kävelyn ja pyöräilyn edistämisen työpajaan osallistuminen 
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Nuutti Ylikoski esitteli teknisen toimen järjestämän työpajan idean ja tarkoituksen. Outi 

Nivakoski kertoi lisätietoa työpajan ideasta ja periaatteesta. Kävimme avointa 

keskustelua, onko joukossamme kiinnostuneita osallistumaan. Kukaan ei ilmoittanut 

kiinnostustaan työryhmää kohtaan.  

 
 
 
 
 

6. Muut asiat 

Mette otti esille Instagramissa olevat nuorisovaltuuston jäsenten esittelykuvat. Ehdotus 

uusista kuvista ei kuitenkaan saanut kannatusta jäseniltä. Asiasta äänestettiin puolin 

kuusi vastaan.  

 

Seuraava kokous pidetään 11.12.2023 klo. 16.00 

kokous päätettiin klo 17.11 
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